



12月15日,昌吉市公安局建国路派出所新昌便民警务站民警带领学生过马路。

# “便民警务站+”拓展服务功能

本报记者 何龙 文/图



12月9日,昌吉市公安局建国路派出所体育馆便民警务站民警进行道路救援。



12月9日,市民在昌吉市公安局建国路派出所水林便民警务站自动售卖机购物。

平安和谐有人守护、专业服务有人办理、遇到困难有人帮助……小阵地以微服务聚起民心。近日,昌吉市公安局以“便民警务站+”打造新型便民警务站,让便民警务站日益成为各族群众的安全站、暖心站、连心站,日益成为各族群众平安幸福生活的有力依靠。

昌吉市公安局在辖区各便民警务站门口安装无线门铃,为全市的快递、外卖、环卫工人等室外工作者提供热水和休息场所。在学校周

边、人员密集场所投放自助售卖机23台、放置充电宝55台,为群众提供方便。与此同时,便民警务站充分发挥优势,收集辖区机修、家电维修、家政、摄影、快递等单位名片,在原来提供的16项常规便民服务的基礎上,又增加了户政、交管、出入境等35项公安“放管服”业务,将服务延伸到群众在家门口。真心实意为群众办实事、解难事,便民警务站在辖区群众之间搭建了一座“连心桥”。



12月14日,环卫工人在昌吉市公安局建国路派出所水林便民警务站休息。